

## Консультация для родителей Самый любимый праздник

У вашего малыша скоро день рождения?

Вы наверняка уже ломаете голову, что ему подарить и как сделать так. Чтобы этот праздник запомнился ему надолго. Ведь день рождения бывает так редко - только раз в году.....

Как же подарить вашему

Ребенку самый веселый  
и самый любимый праздник?



Главное, в предпраздничной суете не забыть про самого малыша. Ведь это, в первую очередь, его день! Если ребенку меньше 4-х и он еще не осознает, что же такое это задачное «**ДЕНЬ РОЖДЕНИЕ**», вы должны подготовить малыша заранее. Объясните ему, кто такие гости, почему дарят подарки, как себя надо вести имениннику и зачем вообще праздновать этот день. Ребенок должен почувствовать значимость и ответственность – ведь это к нему придут гости, его будут поздравлять, ему будут дарить подарки. Постарайтесь, чтобы он принимал активное участие во всех приготовлениях. Заинтересуйте его – пусть это станет для него забавной игрой. Составьте вместе с ним список гостей – тогда он еще раз почувствует свою самостоятельность.

Помогите ему нарисовать приглашения, придумайте вместе с ним маленькие призы в конкурсах – пусть ваш ребенок учится выбирать подарки не только для себя. Подарки надо уметь не только дарить, но и получать! Объясните вашему малышу, что он обязательно должен поблагодарить гостя за подарок, если ему подарили игрушку, которая у него уже есть, не показывать вида, чтобы не обидеть гостя! Научите ребенка делиться своими подарками с другими детьми. Если ему подарили, например, игру, то играть в нее надо всем вместе, а если сладости – то надо не забыть угостить друзей.

Но что, же подарить малышу? Постарайтесь, чтобы подарок не только ему понравился, но и был полезным.

Сценарий праздника зависит в первую очередь от возраста и характера вашего ребенка. С малышами лучше праздновать дома. А детей постарше можно пригласить на пикник или кафе. Если ребенок очень впечатлительный, не стоит звать много гостей. Или, по крайней мере, сделать так, чтобы он в любой момент мог отдохнуть от людей и поиграть в своей комнате. Но надо иметь в виду, что день рождения для любого ребенка будет сильным впечатлением и, скорее всего, после него он долго не сможет спокойно заснуть.

Наконец, этот долгожданный день наступил! Пока ваш малыш спит, тихонько положите подарки перед его кроваткой. Комнату можно украсить воздушными шариками, чтобы, открыв глаза, он сразу окунулся в праздничную атмосферу!

Подошло время праздника и пришли гости. Прежде, чем реализовывать свой сценарий, дайте детям освоиться в новой обстановке. Пусть они привыкнут к вашей квартире, к новым людям. А после праздничного угощения можно переходить к играм и конкурсам.

Для детей младше 5-ти лет одним из самых увлекательных событий дня может стать кукольный спектакль. Вспомните какую-нибудь детскую сказку, хорошо знакомую малышам. Например, «Красную шапочку» или «Колобка». Заранее подготовьте игрушки, похожие на героев сказки. Например, в роли Красной шапочки может выступить обычная кукла с красным платочком на голове, а в роли колобка – мячик. Поставьте два стула и натяните между ними одеяло. Можно начинать спектакль! Возьмите себе в помощника вашего ребенка или других взрослых. Не забывайте вести с детьми диалог («Куда же делась бабушка?» или «И тут появляется.....») – так вы не потеряете внимание «зала».

Для детей старше 6-ти можно придумать игры посложнее. Например, спрятать клад (подарок, который можно разделить на всех). Напишите записки – подсказки и тоже спрячьте их по всей квартире. Вручите детям первую записку и дальше, по цепочке, они доберутся доклада. Еще можно поиграть с детьми в «Угадай мелодию». Если у вас дома есть пианино или синтезатор – наиграйте первые несколько нот известной песни. Кто первый угадает – тому приз!



После сделайте перерыв на чай. Не забудьте про одно из самых любимых детских развлечений: выключите свет, и в наступившей тишине, внесите в комнату торт с

горящими свечками. Пусть сначала именинник загадает желание и задует свечи. А потом можно дать другим детишкам попробовать себя в этой роли.

После десерта можно поиграть в фанты. Заранее повесьте в комнате веревочку, а на нее завернутые в бумажки подарки с заданиями. Детям нужно по очереди с завязанными глазами срезать ножницами подарки. Потом останется только выполнить задание! Не пытайтесь придумать сложных заданий. Пусть они будут легко выполнимые и веселые. Например, «назови все цвета радуги» или «изобрази ежика».



Напоследок можно поиграть в «изображения». Один ребенок жестами изображает какое-нибудь слово или предложение, а остальные угадают, что это такое

Детский день рождения – мероприятие для родителей непростое и хлопотное.

Вам надо запастись терпением и хорошим настроением, чтобы дарить улыбки своему малышу и его маленьким гостям.

Ваш ребенок обязательно оценит ваши старания и будет весь год с нетерпением ждать следующего дня рождения!